
 

 

 .گیرند می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

 فيزيك و رياضي ةرشت

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه ٦٠  ٣٠  ١  ٣٠  رياضيات

  دقيقه ٥٠  ٥٥  ٣١  ٢٥  فيزيـك

  دقيقه ٢٥  ٧٥  ٥٦  ٢٠  شيمـي

  دقيقه ١٣٥گويي:  مدت پاسخ  ٧٥ها:  تعداد كل پرسش
 

  ٦ مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 صيهاي اختصا  درس

ن 
هم

ب
١٤

٠١
 

 

 ماننـد خود ییطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
ــه ــمند یها کارنام ــد هوش ــون از بع ــ آزم ــک ،یابیارزش ــا آزمون   ،ه

 یهـا آزمون ویآرشـ هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز سـؤال بانک
) یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر  از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـ˴ ،همچنین

 رو روبــــه رـصویــــت نـاسکـــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحی ـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 مشــاهده را آزمــون ارزشــیابیآزمــون ارزشــیابی

  ˹ایید.
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١  

  ؟نيستها، كدام گزينه درست  با فرض تعريف شدن همۀ عبارت -١

  ١ (blog ab a    ٢ (d d d dlog abc log a log b log c     
  ٣ (log x log y log x log y   ٤ (1b alog a log b    

  ٣٥٩٠٧٣كد سؤال: 

5حاصل عبارت  -٢ 3
6 106 0 001log log / كدام است؟  

  ٦/٣) ٤  -٤/٢) ٣  ٤/٢) ٢  -٦/٣) ١  
  ٣٨٨٨٨٨كد سؤال: 

Ĉدانيم  مي ABCدر مثلث  -٣  30  وB̂



4
15

  برحسب راديان كدام است؟ A. اندازۀ زاويۀ 

  ١ (8
15

  ٢ (7
15

  ٣ (13
30

  ٤ (17
30

   
  ٥١٩٥٦٢كد سؤال: 

ي متر را از ابتدا تا انتهـا طـ سانتي ٤٩و  ١٥هايي به طول  متر است. اين تيغه مطابق شكل زير كمان سانتي ١٧كن يك اتومبيل  پاك طول تيغۀ برف -٤
)كن  پاك كند. زاويۀ چرخش برف مي )  چند راديان است؟  

  ١ (2
3

  

  ٢) ٢  

  ٣ (
2

   

  ٤) ٤ 
  ٤١٩٧٦٧كد سؤال: 

Sinبا شرط  xچند عدد صحيح  -٥ xCos x  در بازۀ  0 , 0   جود دارد؟و  2

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ٥) ١  
  ٤٨٦٥٨٧كد سؤال: 

fاگر دامنۀ تابع  -٦ (x)  بازۀ1 2,  و ضابطۀ تابعg 1صورت  به 2 3g(x) x    باشد، دامنۀ تابعfog كدام است؟  

  ١ (
3 5
2 2

,
 

 
   ٢ (

5
4

2
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 
 

   ٣ (
3

2
2

,
 

 
  ٤ (

3
4

2
,

 
 

  
  ٣٨٤٩٣٠كد سؤال: 

fاگر  -٧ (x) x x  2 6 g(x)و  5 x x 2هاي معادلۀ  ، مجموع ريشه(fog)(x)    كدام است؟ 0
  ٦) ٤  -٥) ٣  -٢) ٢  -١) ١-  

  ٤٠١٠٦٠كد سؤال: 
3اگر  -٨ 1 39 27 3a  27، مقدار لگاريتم 3( a )  كدام است؟ ٣در پايۀ  

  ١ (9
2

   ٢ (7
2

   ٤) ٤  ٣) ٣  
  ٣٥١٣٣٩كد سؤال: 

11نمودار تابع  - ٩
2

xf (x) ( )  ا را در نقطۀ ه محور عرضA ها را در نقطۀ  و نمودار معكوس آن، محور طولB كند، فاصلۀ  قطع ميA  وB كدام است؟  

  ١ (2 2   ٣  ٢) ٢ (2   ٤ (4 2   
  ٣٥٦٩٠٥كد سؤال: 

2ماند؟  % از جرم اوليۀ اين ماده باقي مي١٠فقط سال است. پس از چند سال  ٦٠٠اي  عمر ماده نيمه -١٠ 0 3(log / )   
  ٢١٠٠) ٤  ١٩٠٠) ٣  ٢٠٠٠) ٢  ١٨٠٠) ١  

  ٣٥٩٠٨٤كد سؤال: 

xيك ريشۀ معادلۀ  اگر  -١١ x
log( / ) log / log  4 5 4 5

2 2
logباشد، حاصل   ( ) 3   تواند باشد؟ كدام مي 3

  ٢  ١) ١ (log 31 2  ٤  ٣) ٣ (log 33 6  
  ٤١٤٥٦٤كد سؤال: 

  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

ل و آمار      ۱ درس ۲ فصل :۲ هندسه      ۲ درس یابتدا تا ۴ فصل و ۳ فصل و ۴ درس ۲ فصل :۱ حسابان  ۴ درس یابتدا تا ۲ فصل :احت˴

´ ٦٠ 
 پيشنهادي زمان



cm49

cm1517
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  درست است؟ fogتابع  (R)و برد  (D)كدام گزينه در مورد دامنه  -١٢  ٢٢

  ١ (
fog f

fog f

D D

R R





  ٢( 

fog g

fog g

D D

R R





  ٣ (

fog f

fog g

D D

R R





  ٤ (

fog g

fog f

D D

R R





   

  ٣٤٤٠١٩كد سؤال: 
fاگر  -١٣ (x) ax  18و رابطۀ(fof )(x) f (x)  همواره برقرار باشد، مقدارa كدام است؟  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٣٨٣٤٩٤كد سؤال: 

xfنمودار تابع  -١٤ (x) ( )  
1 1 1
2

  شده است؟ درستي رسم  در كدام گزينه به ،

  ١(

   

٢(

 
  

  ٣(

 
  

٤(

 
  

  ٤١٦٨٥٦كد سؤال: 
  اض باشد؟تواند نسبت تجانس يك تجانس معكوس و انقب كدام گزينه مي -١٥

  ١ (2   ٢ (2   ٣ (2
2

   ٤ (2
2

   
  ٣٨٨٨٩٩كد سؤال: 

  كنند؟ هاي كدام گزينه شيب خط را حفظ مي تبديل -١٦
  بازتاب -ان) دور ٤  دوران -) انتقال٣  تجانس -) بازتاب٢  تجانس -) انتقال١  

  ٣٩٢٧٦٣كد سؤال: 

1و نسبت  Oمركز  را در تجانس به dرو خط  در شكل روبه -١٧
2

T(A)طوري كـه  كنيم به تصوير مي  A  وT(B) B مسـاحت چهارضـلعي .

AA B B  كدام است؟  

  ٢٤) ١  

  ١٢) ٢  

  ١٨) ٣  

  ١٦) ٤ 
  ٣٩٢٧٦٧كد سؤال: 

OAخط  پاره -١٨   Oرا تحت دوران به مركز  Aگيريم. تصوير  در نظر مي ٢و ضريب  Oتحت تجانس به مركز  Aرا تصوير  Aمفروض است.  6

1و ضريب  Oتحت تجانس به مركز  Aتصوير  A1ناميم. اگر  مي Aافته و ي 60و زاويۀ 
3

  كدام است؟ AA1خط  باشد، طول پاره 

  ١ (2 10  ٢ (2 7  ٣ (2 13  ٤ (2 5   
  ٤١٤٥٨٦كد سؤال: 
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ABC ،Âدر مثلث  -١٩ ٣  120  است و روي اضلاعAB  وAC هاي  مربعABMN  وACDE ايم. زاويۀ بـين  را خارج مثلث رسم كردهBE  وCN 
  چند درجه است و براي يافتن اين زاويه از كدام تبديل بايد استفاده كرد؟

  ١ (90- ٢  دوران (60- ٣  تجانس (60- ٤  دوران (90- تجانس  
  ٤٥٩٥٤٣كد سؤال: 

  ؟ نيسته تبديل هماني كدام گزين -٢٠
  ) تركيب دو انتقال متوالي، با دو بردار در خلاف جهت يكديگر٢  d) تركيب دو بازتاب متوالي، نسبت به خط ١  
1k) تجانس، با نسبت ٣       دوران، با زاويۀ ٤ (٣٦٠  

  ٤٥٩٨٣٨كد سؤال: 
ABC (ABالساقين  در مثلث متساوي -٢١ AC) اگر قاعدۀ ١٢و  ١٠، ١٠، با طول اضلاع ،BC اندازۀ ميانۀ  راستا و هم را با برداري همAM  انتقـال

T(B)دهيم، به طوري كه  B  وT(C) C ،محيط چهارضلعي  آنگاهBCC B   كدام است؟  
  ٨٠) ٤  ٦٠) ٣  ٤٠) ٢  ٢٠) ١  

  ٤٥٩٨٤٢كد سؤال: 
ABرو  در شكل روبه -٢٢ BC CD   وOB OD اگر در بازتاب نسبت به .OA ،S(B) E  باشد، زاويۀDOE كدام است؟  

  ١ (60   

  ٢ (90   

  ٣ (120   

  ٤ (150   
  ٤٩٧٩٢٥كد سؤال: 
  ٣٨٨٨٩٩كد سؤال: 

  آمده باشد، كدام است؟ ٣آمده است. احتمال اينكه تاس ديگر نيز عدد  ٣ها عدد  ايم. يكي از تاس دو تاس را با هم پرتاب كرده -٢٣

  ١ (1
11

  ٢ (1
10

  ٣ (2
11

  ٤ (1
12

   
  ٤١٦٨٧١كد سؤال: 

كنيم  ترتيب انتخاب كرده و ملاحظـه مـي سن نيستند شركت دارند. دو بازيكن به كدام هم نفر كه هيچ ٧در تيم فوتبال كلاس دوازدهم رياضي،  -٢٤
  ترين بازيكن تيم باشد، كدام است؟  تر است. احتمال اينكه بازيكن اول جوان انبازيكن اول از بازيكن دوم جو 

  ١ (1
7

  ٢ (2
7

  ٣ (3
7

  ٤ (4
7

   
  ٤٦٥٣١٦كد سؤال: 

تصادف سيبي  سيب سرخ موجود است. از ظرف اول به ٥سيب زرد و  ٢ب سرخ و در ظرف دوم سي ٤سيب زرد و  ٥دو ظرف داريم. در ظرف اول  -٢٥
  كنيم. احتمال آنكه اين سيب سرخ باشد، كدام است؟  دهيم، سپس از ظرف دوم سيبي خارج مي برداشته و در ظرف دوم قرار مي

  ١ (25
72

   ٢ (49
72

   ٣ (1
3

   ٤ (2
3

   
  ٣٩٤٧٨٠كد سؤال: 

روند. اگر پارسا به ورزشگاه رفته باشد، پويا  براي ديدن يك مسابقۀ ورزشي به ورزشگاه مي ٣/٠و  ٤/٠هاي  ترتيب با احتمال پارسا و پويا هركدام به -٢٦
  باشد؟  نرفتهباشد. تقريباً چقدر احتمال دارد پويا نيز به ورزشگاه  نرفتهرسا به ورزشگاه رود. فرض كنيد پا به ورزشگاه مي ٢/٠با احتمال 

  ٥٩/٠) ٤  ٤٩/٠) ٣  ٦٩/٠) ٢  ٦٣/٠) ١  
  ٣٩٧٧٢٨كد سؤال: 

تناسـب كنيم، اگر احتمال خارج شدن هر مهره م موجود است. يك مهره به تصادف از كيسه خارج مي ٥تا  ١هاي  مهره با شماره ٥اي  در كيسه  -٢٧
  با شمارۀ روي آن باشد، احتمال آنكه اين مهره عددي اول باشد، كدام است؟

  ١ (3
4

  ٢ (2
3

  ٣ (1
2

  ٤ (1
3

   
  ٤١٠١٢٤كد سؤال: 

  بيايد؟  ٣ال دارد براي اولين بار در پرتاب چهارم عدد مضرب كنيم. چقدر احتم درپي پرتاب مي تاسي را پي -٢٨

  ١ (8
81

  ٢ (4
81

  ٣ (1
81

  ٤ (16
81

   
  ٤٠٣٥١١كد سؤال: 
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Pطوري كه  باشند به Sاي   نمونهدو پيشامد در فضاي  Bو  Aاگر  - ٢٩  ٤٤ (A) P (B | A ) /  0 Pو  2 (B | A) / 0 P آنگاه، 3 (A | B)  كدام است؟  

  ١ (4
11

  ٢ (5
22

  ٣ (8
33

  ٤ (3
11

   
  ٤١٢٥٨٩ؤال: كد س

شـدۀ روي  اي را بـه تعـداد عـدد نوشته  كنيم و سپس سكه تصادف خارج مي داريم. يك كارت به ٣و  ٢، ١هاي  در يك جعبه سه كارت به شماره -٣٠
  باشد، كدام است؟  ٢شده نيز  كنيم. اگر سكه دو بار رو ظاهر شود، احتمال اينكه شمارۀ كارت خارج كارت، پرتاب مي

  ١ (3
5

  ٢ (2
5

  ٣ (1
4

  ٤ (3
4

   
  ٤١٨٠٧٣كد سؤال: 

  
هايي كه بين دو ابر در  انيه برقرار باشد، تعداد الكترونهزارم ث  مدت يك ده است. اگر اين جريان به kA16در يك يورش آذرخش، جريان متوسط  -٣١

191ه كدام است؟ ( جا شد اثر آذرخش جابه 6 10e / C (  

  ١ (1610  ٢ (1910  ٣ (2210  ٤ (2510   
  ٣٥٠٢٦٧كد سؤال: 

0tنمودار جريان گذرنده از يك رسانا برحسب زمان به شكل زير است. جريان متوسط عبوري از اين رسانا در بازۀ زماني  -٣٢   10تـاt s  چنـد
  آمپر است؟ 

  ١ (/0 36   

  ٢ (/0 40   

  ٣ (/0 42   

  ٤ (/0 44   
  ٣٨٨٩١٥كد سؤال: 

ترتيب از  بـه 2Vو 1Iشده براي جريان الكتريكي و اختلاف پتانسيل يك رساناي اهمي، مطابق جدول زير است. مقـدارهاي  گيري مقادير اندازه -٣٣

  پ در كدام گزينه آمده است؟ (دما را ثابت درنظر بگيريد.)راست به چ

  ١ (/0 1  ،/0 6   

  ٢ (/0 5  ،/0 8   

  ٣ (/0 1  ،/0 8   

  ٤ (/0 5  ،/0 6   
  ٣٥٦٥٣٥كد سؤال: 

20سطح مقطع يك سيم  -٣٤ 5/ mm  710و مقاومت ويژۀ آن m   ولـت  ٢٠است. چند متر از اين سيم براي ساختن مقاومتي كـه در ولتـاژ
  باشد، لازم است؟ W١٦٠داراي توان مصرفي 

  ٢  ٦) ١ (/8 5   ٤  ١٠) ٣ (/12 5   
  ٣٥٩١٠٤كد سؤال: 

  است؟  نادرستكدام گزينه  -٣٥
  ) مقاومت ويژۀ يك ماده به ساختار اتمي و دماي آن بستگي دارد.١  
  يابد.  يها و در نتيجه مقاومت الكتريكي رسانا افزايش م اي اتم ) با افزايش دماي يك رساناي فلزي، ارتعاشات كاتوره٢  
  شود.  هاي الكتريكي، كاهش دما سبب كاهش مقاومت الكتريكي مي ) در تمامي وسيله٣  
  ) رساناهاي الكتريكي خوب، مقاومت ويژۀ بسيار كمي دارند. ٤  

  ٣٨٨٩١٦كد سؤال: 
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Lاي به طول  مطابق شكل، يك ميلۀ فلزي استوانه -٣٦ ٥ cm از پلاتين و سرب ساخته شده  50
اي  كمك يك روكش اسـتوانه به cm1اي پلاتيني به قطر  طوري كه يك ميلۀ استوانه است؛ به

است، پوشيده شده است. بين دو رسانا يـك لايـۀ نـازك  mm6سربي كه شعاع خارجي آن 

Jowبتدا و انتها به هم متصل هستند. اگـر عايق وجود دارد و تنها در ا .m   822 10 

ÃU°Q¸و  .m   810 )باشد، مقاومت الكتريكي اين ميله چند اهم است؟  10 )  3   

  ١ (1
1500

   ٢ (1
1800

   ٣ (1
250

   ٤ (3
500

   
  ٥٠٩٥٣٠كد سؤال: 

  است؟  نادرستكدام گزينه  -٣٧
  يابد.  رساناها با افزايش دما كاهش مي ) مقاومت ويژۀ نيم١  
  ) ضريب دمايي مقاومت ويژه، همواره عددي مثبت است. ٢  
  كند.  طور خطي تغيير مي) مقاومت ويژۀ فلزات، در يك گسترۀ دمايي نسبتاً بزرگ، با دما تقريباً به ٣  
  رساناها بين مقاومت ويژۀ رساناها و مقاومت ويژۀ نارساناهاست.  ) مقاومت ويژۀ نيم٤  

  ٣٤٩١٦١كد سؤال: 
عاد ايـن سـيم برابر اب nاست. مقاومت سيم ديگري از همين جنس كه همۀ ابعاد آن  1R، زيرشده در شكل  داده مقاومت الكتريكي سيم نشان -٣٨

  است؟ 1Rباشد، چند برابر 

  ١ (n  ٢ (2n   

  ٣( 
1
n

   ٤ (2
1

n
   

  ٣٥٦٥٤٤كد سؤال: 
رو، تغييرات مقاومت ويـژۀ آهـن برحسـب دمـا را نشـان  نمودار روبه -٣٩

، از mm3و قطر  cm157طول  يك سيم آهني بهدهد. اگر دماي  مي
C50  بهC200 شود؟ افزايش يابد، مقاومت آن چند اهم زياد مي  

  ١ (/0 01   

  ٢ (/0 02   

  ٣ (/0 03   

  ٤ (/0 04   
  ٣٨٢٣٤٩كد سؤال: 

  روشن هستند؟ LEDهاي  يك از مدارهاي زير، لامپ در كدام -٤٠

  ١(
  

  ٢(
  

  ٣(
  

  ٤(
 

  

  ٣٥٦٥٤١كد سؤال: 
باز (قطع) است. چنانچـه لغزنـدۀ  kمطابق شكل، يك پتانسيومتر در مداري قرار دارد و كليد  -٤١

  كند؟  گرد بچرخانيم، جريان عبوري از باتري چگونه تغيير مي صورت ساعت پتانسيومتر را به

  يابد.  ) افزايش مي١  

  يابد.  ) كاهش مي٢  

   يابد. س كاهش مي) ابتدا افزايش و سپ٣  

  ماند.  ) ثابت مي٤  
  ٣٨٨٩٢٠كد سؤال: 

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

c

a

b

I

L cm 50

Jow

¸ÃU°Q

A B C

k

R

ÂT¶»I£¶ ½â jI¶

½kºqû²

 813 10

 816 10

 819 10

 822 10

50 100 150 200
I¶j ( C)

½sÄ» S¶»I£¶ ( .m)



  

 

لي
صي

تح
ل 

سا
 

٠٢ - 
٠١  

بي
شيا

رز
ن ا

مو
آز

 
ت

رف
ش

پي
 

لي
صي

تح
 

لة
رح

م
 ٦ )  

تة
ش

ر
 

ضي
ريا

و   
ك

زي
في

 (  

سنج آرماني نشـان  ببريم، عددي كه ولت Cبه نقطۀ  Bرو، اگر لغزندۀ رئوستا را از نقطۀ  در مدار روبه -٤٢  ٦٦
  كند؟ دهد، چگونه تغيير مي مي

  يابد. ) افزايش مي١  
  يابد. ) كاهش مي٢  
  كند. ي) تغييري نم٣  
  ) ممكن است افزايش يا كاهش يابد.٤  

  ٣٨٢٣٥١كد سؤال: 
2و  A2شده  داده جريان الكتريكي در مدار نشاناگر  -٤٣ 1 9V    ،2باشد چند ولت است؟  

  ١٠) ١  

  ١٢) ٢  

  ١٥) ٣  

  ١٨) ٤ 
  ٣٣٦٣٩٤كد سؤال: 

  ولتي چند برابر توان توليدي آن است؟  ٥٠، توان خروجي باتريِ رو روبهمدار  در -٤٤

  ٢/٠) ١   

  ٣/٠) ٢  

  ٥/٠) ٣  

  ٦/٠) ٤  
  ٣٥٦٩٤١كد سؤال: 

  ت؟ چند وات اس 1صفر باشد، توان خروجي باتري  2رو، اگر توان خروجي باتري  در مدار روبه -٤٥

  ٢٤٠) ١   

  ١٩٢) ٢  

  ١٦٠) ٣  

  ١٢٨) ٤ 
  ٣٥٩٥٧٢كد سؤال: 

باشد، توان مصرفي كل مـدار چنـد  Pبرابر  1Rاند. اگر توان مصرفي مقاومت  در مدار زير، سه مقاومت مشابه به يك باتري آرماني متصل شده -٤٦

   است؟ Pبرابر 

  ١ (/1 5   

  ٢) ٢  

  ٣) ٣  

  ٦) ٤  
  ٣٣٨٧٤٧كد سؤال: 
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3برابر  (1)، توان خروجي باتريِ رو روبهدر مدار  - ٤٧ ٧ 2/ W  1برابر  (2)و توان ورودي باتري 4/ W  ز مدار چند آمپر است؟است. جريان عبوري ا  

  ١ (/0 6   

  ٢ (/0 8   

  ٣ (/1 2   

  ٤ (/1 4   
  ٣٥٦٥٥٦كد سؤال: 

  چند اهم است؟ Bو  Aشده، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار رسم -٤٨

  ٥) ١  

  ١٠) ٢  

  ١٥) ٣  

  ٢٠) ٤  

  چند اهم است؟  Rداده شده است. مقاومت الكتريكي  نشانرو  بخشي از يك مدار در شكل روبه -٤٩

  ١ (/0 5   

  ٢ (/0 75   

  ١) ٣  

  ٤ (/1 25   
  ٣٥٦٩٤٤كد سؤال: 

   چند اهم است؟ 3Rرا نشان دهد، مقاومت  V٣٢سنج آرماني  و ولت A٤اگر آمپرسنج آرماني  رو روبهدر شكل  -٥٠

  ١٢) ١  

  ١٠) ٢  

  ٨) ٣  

  ٤) ٤  
  ٣٣٦٤٠٢كد سؤال: 

  است؟ هاي زير درست  چه تعداد از گزاره -٥١

  در پديدۀ القاي مغناطيسي همواره جذب وجود دارد. الف)   

  يك ميلۀ آهني است.  ربا و كدام توان فهميد كدام ميله آهن مشابه، بدون امكانات ديگري، نمي با در اختيار داشتن دو ميلۀ كاملاًب)   

  اي، متفاوت است.  رباي ميله هاي مختلف يك آهن هاي آهن در ناحيه ميزان جذب برادهج)   

  ) صفر٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٣٨٨٩٣٤كد سؤال: 
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اي بزرگي است كـه  رباي ميله هاي آهن هاي ميدان مغناطيسي آن مانند طرح خط كند و طرح خط بزرگ رفتار ميرباي بسيار  نزمين مانند يك آه -٥٢  ٨٨
اي اسـت كـه  ها به گونه هاي جغرافيايي آن منطبق ............... و جهت قطب هاي مغناطيسي زمين بر قطب در نزديكي مركز زمين قرار دارد. قطب

  .... است. قطب شمال مغناطيسي ............
  منطبق بر قطب جنوب جغرافيايي -) هستند٢  منطبق بر قطب شمال جغرافيايي -) هستند١  
  نزديك قطب جنوب جغرافيايي -) نيستند٤  نزديك قطب شمال جغرافيايي -) نيستند٣  

  ٣٥١٢٣٧كد سؤال: 
ربا را حـول نقطـۀ وسـط آن،  رد و يك عقربۀ مغناطيسي مقابل آن است. اگر آهناي روي سطح افقي قرار دا  رباي ميله رو، يك آهن در شكل روبه -٥٣

  چرخد؟ گرد بچرخانيم، عقربۀ مغناطيسي چند دور و در چه جهتي مي دور كامل در جهت پادساعتروي صفحۀ افقي يك 
  گرد پادساعت -يك دور) ١  
  گرد پادساعت -دو دور) ٢  
  گرد ساعت -يك دور) ٣  
   دگر  ساعت -دو دور) ٤  

  ٣٣٦٤١٠كد سؤال: 
گيـرد. كـدام گزينـه  روي آن قـرار مي كنيم. عقربه سمت قطعه چرخيده و مطابق شكل، روبه نمايي نزديك مي يك قطعه را به سمت عقربۀ قطب -٥٤

  درست است؟

  است. Nقطب  Aرباست و طرف  اين قطعه الزاماً آهن) ١  

  ت.اس Sقطب  Aربا است و طرف  اين قطعه الزاماً آهن) ٢  

  ربا باشد. تواند آهن يا آهن اين قطعه مي) ٣  

  اين قطعه ممكن است مس باشد.) ٤  
  ٣٥١٦٢٧كد سؤال: 

بـرويم،  Nچين حركت كرده و به نقطـۀ  روي مسير نقطه Mدهد. اگر از نقطۀ  رو، خطوط ميدان مغناطيسي را در يك محيط نشان مي شكل روبه -٥٥
  است؟ كدام گزينه در مورد ميدان مغناطيسي درست

  يابد. ميكند و بزرگي ميدان افزايش  درجه تغيير مي ١٨٠جهت ميدان ) ١  

  يابد. كند و بزرگي ميدان ابتدا افزايش و سپس كاهش مي درجه تغيير مي ١٨٠جهت ميدان ) ٢  

  يابد. كند و بزرگي ميدان افزايش مي درجه تغيير مي ٩٠جهت ميدان ) ٣  

  يابد. و بزرگي ميدان ابتدا افزايش و سپس كاهش ميكند  درجه تغيير مي ٩٠جهت ميدان ) ٤  
  ٥٠٩٥٣٥كد سؤال: 

 

  كدام گزينه در مورد سيكلوهگزان درست است؟ -٥٦
  كربن است. ٦تنها هيدروكربن حلقوي داراي ) ١  
  هگزن است. -٢فرمول مولكولي آن مشابه با ) ٢  
  شود. وب ميهاي آروماتيك محس جزء هيدروكربن) ٣  
  در مولكول آن، هر اتم كربن با دو اتم ديگر پيوند اشتراكي دارد.) ٤  

  ٣٣٠٠٤٥كد سؤال: 
  مول نفتالن به تركيبي سيرشده تبديل شود، به چند مول گاز هيدروژن نياز است؟ ٢/٠براي اينكه  -٥٧

٦/٠) ٤  ٨/٠) ٣  ٢/١) ٢  ١) ١  
  ٤٥٩٦٠٩كد سؤال: 
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  ، كدام دو تركيب ايزومر يكديگرند؟شده اي دادهبا توجه به ساختاره -٥٨ ٩

    

  
  

( )D  ( )X  ( )B  ( )A 

  ١ (A  وB  ٢ (X  وD  ٣ (X  وA  ٤ (B  وD  
  ٥٣٧٠٠٥كد سؤال: 

جاي علامـت  كه مربوط به پالايش نفت خام است، بـه رو شكل روبه  با توجه به - ٥٩
  سؤال كدام گزينه بايد قرار گيرد و دما در كدام قسمت برج بيشتر است؟ 

  پايين برج -بنزين) ١  

  پايين برج -گازوئيل) ٢  

  بالاي برج -نزينب) ٣  

 بالاي برج -گازوئيل) ٤  
  ٥٣٥٨٤٧كد سؤال: 

  كدام مطلب درست است؟ -٦٠
  سنگ بيشتر است. اكسيد حاصل از سوختن بنزين از زغال شده، مقدار كربن دي ازاي يك كيلوژول انرژي توليد ) به١  
  جار وجود دارد.درصد برسد، احتمال انف ٥سنگ، مقدار اكسيژن به بيش از  ) هرگاه در معدن زغال٢  
Hهايي نظير  سنگ، فرآورده ) در اثر سوختن زغال٣   O2 ،2NO  2وSO شوند. وارد هواكره مي  
  كند. هاي بيشتري توليد مي راحتي قابل استخراج است، اما نسبت به نفت آلاينده سنگ به ) زغال٤  

  ٣٥٠٢٤٥سؤال:  كد
  است؟ نادرستكدام گزينه  -٦١

  كند. عنوان تنها منبع حيات بخش انرژي، تبديل ماده به انرژي را تأييد مي ) كاهش جرم خورشيد به١  
  كند. ها از ديوارۀ هر ياخته را تأمين مي ها و مولكول جايي يون هاي عصبي، جابه ) مصرف غذا، انرژي موردنياز بدن براي ارسال پيام٢  
  دهد. ازاي هر خانواده در يك گسترۀ زماني معين نشان مي ) سرانۀ مصرف مادۀ غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به٣  
  اي دارد.  هاي گوناگون بدن، هريك آهنگ ويژه در بخش شده  هاي انجامفرايند) ٤  

  ٣٨٤٩٥٧كد سؤال: 
  )، درست است؟C25ليتر آب با دماي  ميلي ٤٠٠( B) و نمونۀ C25 ليتر آب با دماي ميلي ٢٠٠( Aكدام گزينه دربارۀ دو نمونۀ  -٦٢

  يكسان است. Bبا انرژي گرمايي نمونۀ  Aانرژي گرمايي نمونۀ ) ١  
  دهد. افزايش مي Aرا بيشتر از ميانگين تندي ذرات نمونۀ  B، ميانگين تندي ذرات نمونۀ Qگرماي ) ٢  
  برابر است. Bبا گرماي ويژۀ نمونۀ  Aگرماي ويژۀ نمونۀ ) ٣  
  است. Bو  Aاز هريك از دو نمونۀ  تر بزرگاگر دو نمونه را مخلوط كنيم، ظرفيت گرمايي و ميانگين تندي ذرات مخلوط، ) ٤  

  ٥٥٠٣٨٤كد سؤال: 
ر به مقدار مول يكساني از اين دو گاز گرماي يكسـاني داده شـود، برابر گرماي ويژۀ گاز كربن مونوكسيد است. اگ ١٤گرماي ويژۀ گاز هيدروژن،  -٦٣

H)افزايش دماي گاز هيدروژن چند برابر افزايش دماي گاز كربن مونوكسيد است؟  , C , O : g mol )    11 12 16   
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٣٨٤٩٦٣كد سؤال: 
/با ظرفيت گرمايي ويژۀ  Aبراي افزايش دماي دو كيلوگرم از مايع  -٦٤ J g C   1 11 ، چند كيلـوژول گرمـا لازم اسـت و ايـن C10به ميزان  5

X)تبديل خواهد كرد؟  Yرا مطابق واكنش زير به  Xميزان گرما، چند گرم مادۀ  g mol )  140   
X kJ Y 2 200   

  ٦،  ١٥) ٤  ٦،  ٣٠) ٣  ١٢،  ١٥) ٢  ١٢،  ٣٠) ١  
  ٥٣٥٨٤٩كد سؤال: 
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10از نظر كيفي، كدام نمودار تغيير سطح انرژي مقداري شير با دماي  -٦٥  ١٠١٠ C دهد؟ شدن نشان مي را پس از ورود به بدن و هضم  

  ٢  ) ١ (

  

٤  ) ٣ (  

  ٣٨٨٨٧٢كد سؤال: 
  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -٦٦

   در آن است. شده انرژي پتانسيل يك نمونه ماده، انرژي نهفته  

   شود. دليل تفاوت در دما جاري مي ارز با آن مقدار انرژي گرمايي است كه به گرما هم  

   هاي سازندۀ آن است. نرژي پتانسيل يك نمونه ماده، انرژي ناشي از نيروهاي نگهدارندۀ ذرها  

   ها مربوط است. ها و فراورده دهنده طور عمده به تفاوت انرژي پتانسيل واكنش هاي شيميايي به شده در واكنش گرماي مبادله  

  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  
  ٤٦٨٨٠٣كد سؤال: 

  هاي سوختن كامل يك مول الماس و يك مول گرافيت در شرايط يكسان است، ............... فرايندنمودار زير كه مربوط به با توجه به  -٦٧

  مربوط به واكنش سوزاندن كامل گرافيت است.  AQ) گرماي ١  

  ست.) محتواي انرژي يك مول الماس بيشتر از محتواي انرژي يك مول گرافيت ا٢  

) گرماي حاصل از سوزاندن يك گرم گرافيت، بيشتر از گرماي حاصل از سـوزاندن ٣  
  يك گرم الماس است. 

  ، پايداري بيشتري از گرافيت دارد. تر دليل ساختار مستحكم ) الماس به٤  
  ٥١٩٦٣٥كد سؤال: 

Hدر دما و فشار اتاق، اگر آنتالپي تبخير آب و آنتالپي پيوند  -٦٨ H(g) باشـد، كـدام مقايسـه دربـارۀ  كيلوژول بر مول ٤٣٦و  ١/٤٤ترتيب  به

  شده درست است؟ هاي داده قدرمطلق آنتالپي واكنش

2 2 2

2 2

2 2

2 2 2

2 2
4 2
4 2
2 2

I) H (g) O (g) H O(l)

II) H(g) O (g) H O(g)

III) H(g) O (g) H O(l)

IV) H (g) O (g) H O(g)

 

 

 

 

   

  ١ (  IV II I III  ٢ (  II III IV I  ٣ (  III IV II I  ٤ (  IV I II III   
  ٣٩٢٧٣٥كد سؤال: 

2گرم  ٣٠٠هاي زير، گرماي لازم براي تجزيۀ  با توجه به واكنش -٦٩ 5N O  3درصد، چنـد گـرم  ٩٠با خلوصCaCO (s)  درصـد را  ٧٥بـا خلـوص

N)تواند تجزيه كند؟  مي O , CaCO : g mol )   1
2 5 3108 100   

2 5 2 2

3 2

11 2 60
2

2 200

) N O (g) NO (g) O (g) H kJ

) CaCO (s) CaO(s) CO (g) H kJ

   

   
   

  ٧٥) ٤  ١٠٠) ٣  ٢٥/٥٦) ٢  ٥/١١٢) ١  
  ٣٣٦٣٧٣كد سؤال: 
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  هاي زير با توجه به مفهوم آنتالپي پيوند درست است؟ چند مورد از عبارت -٧٠ ١١
    آنتالپي واكنشBr (g) Br (g) Br (g)  Br، برابر با آنتالپي پيوند 2 Br .است  
  تالپي پيوند آنI I تر از آنتالپي پيوند  كمCl Cl .است  
    براي پيوندهايH H ،C C  وO O شود. جاي آنتالپي پيوند از ميانگين آنتالپي پيوند استفاده مي به  
   تي مثبت است.كمّي آنتالپي پيوند همواره  
  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  

  ٣٣٦٣٧٥كد سؤال: 
  هاي تجربي تفاوت بيشتري دارد؟ در كدام گزينه، آنتالپي واكنش محاسبه شده با استفاده از آنتالپي پيوندها، با داده -٧١

  ١ (N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2  ٢ (HF(g) H (g) F (g) 2 22   

  ٣ (C H (g) H (g) CH (g) 2 6 2 42  ٤ (H (g) O (g) H O(g) 2 2 22 2   
  ٥٣٥٨٥١كد سؤال: 

  شود؟ مول گاز نيتروژن در واكنش زير، چند كيلوژول گرما آزاد مي ١ازاي توليد  هاي جدول، به با توجه به داده -٧٢
  گاز آمونياك گاز اكسيژن  گاز نيتروژن  بخار آب 

O H  N H N N  O O  پيوند  

kJ)پيوند  آنتالپي يا ميانگين آنتالپي  ٤٩٥  ٩٤٥  ٣٩٠  ٤٦٠ mol ) 1  

  ١٢٤٥) ٤  ٥/٦٢٢) ٣  ٤٦٦) ٢  ٢٣٣) ١  
  ٥٣٧٣١٣كد سؤال: 

  شده، چند مورد از مطالب زير درست است؟ هاي ساختاري داده مولبا توجه به فر  -٧٣

 
   ) فرمول مولكولي تركيبII9صورت  ) به 8C H O .است  
   ) تركيبI) ايزومر ساختاري تركيب (II.است (  
   ) گروه عاملي موجود در تركيبIIهپتانون است. -٢در  ) همانند گروه عاملي موجود  
   ) تركيبIIIباشد. ) يك تركيب سيرنشده است و داراي گروه عاملي هيدروكسيل مي  
  يك) ٤  چهار) ٣  دو) ٢  سه) ١  

  ٤٦٥٩٣١كد سؤال: 
 است؟ نادرستكدام مطلب  -٧٤

  ها است.  دليل اختلاف تعداد كربن آن هاي آلي به ) گستردگي و تفاوت خواص فيزيكي و شيميايي تركيب١  
  بخشد.  اي مي هاست كه به مولكول آلي داراي آن خواص ويژه ) گروه عاملي، آرايش مشخصي از اتم٢  
  .است كربن اتم يك داراي آلدهيد ترين ) ساده٣  
  ها برخلاف آلدهيدها، گروه كربونيل در وسط زنجير هيدروكربني قرار داشته و به آن هيدروژن متصل نيست.  ) در كتون٤  

  ٤٤٢٠٩١كد سؤال: 
  رو، درست است؟ چند مورد از مطالب زير دربارۀ تركيبي با ساختار روبه -٧٥

   هاي عاملي الكلي، آلدهيدي و اتري است. داراي گروه   
    ،اتم كربن به هيچ اتم هيدروژني متصل نيستند. ٦در ساختار آن  

   صورت  فرمول مولكولي آن بهC H O17 20   است. 4

   مول گاز اكسيژن نياز است. ٢٠تن كامل هر مول از آن، به براي سوخ  
  سه) ٢  چهار) ١  

  يك) ٤  دو) ٣  
  ٥٣٩٢١١كد سؤال: 
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